

为了抢劫医院,他做足了“功课”

云南持仿真枪抢劫医院嫌犯在网吧落网,所抢现金部分已挥霍

昨日上午,历时70个小时,持仿真枪抢劫昆明医学院附属第一医院(云大医院)的男子被警方抓获,所抢部分现金已被其在舞厅和网吧挥霍。警方再次呼吁昆明市各公共单位,完善监控系统并加强安全防范。

警方70小时破案

11月25日上午11时55分,一名年约30岁、身高约1.75米、身穿深色西服、戴黑色鸭舌帽和黑色口罩的男子,在云大医院门诊大楼4楼收费处出口,持仿真枪拦住结束工作正欲离开的一名医院女财务工作人员,连续击发4枪,抢劫了工作人员手中装有现金11838.56元的铁皮箱子,随即迅速逃离了现场。枪支射出的钢珠弹击中了正在收费室外的市民蒋某,造成其左手皮外伤。

案发后,民警对现场进行细致勘查,在案发现场及周边,发现4枚钢珠弹和一个蓝色挎

包,挎包内装有1枚钢珠弹、1盒红梅烟、1瓶仿真枪气瓶、1张报纸和一把自行车锁。

通过查看医院的视频监控录像,警方发现了犯罪嫌疑人当天11时至12时在医院的逃跑路线和逃跑情况。

现场走访的民警沿嫌疑人逃跑线路搜索,于次日凌晨在院发热门诊外绿化带内找到嫌疑人丢弃的作案用仿真手枪一支。

11月26日上午,警方根据市民提供的线索,在关上关岭路117号附近公厕内找到被犯罪嫌疑人劫走的白色铁皮钱箱。钱箱内的现金已经被取走,其他物品均遗留在箱内,包括2枚收费印章、1个订书机和1卷透明胶带纸、1瓶胶水、2支笔。同时,现场还发现1个彩色包装袋,1个作案时使用的仿真枪包装盒。警方的技术人员通过提取遗留在物品上的痕迹物证,进行比对,下午4时,锁

定嫌疑对象口国东。

11月28日上午9时50分,警方在昆明市北京路盘龙百货大楼二楼缤纷电脑屋,将口国东抓获。

经审,犯罪嫌疑人口国东对犯罪事实供认不讳。至此,“11.25”持枪抢劫案经70个小时侦破后成功告破。

觉得抢银行风险太高

犯罪嫌疑人口国东现年23岁,昭通市镇雄县人,来昆明1年多。到昆明后,口国东暂住在官渡区关岭路某出租房。一直未找到正式工作,处于无业状态。

“混”了一段时间后,口国东经济开始拮据,于是想到了抢劫,他开始上网查资料,寻找“抢什么最合适”。审讯过程中,口国东表示,最初本来是想抢银行,但之前一名男子在关上抢银行被抓的事让他“望而却步”。口国东专门上网查过,2003年昆明关上闹市区,一男子抢劫中国建设银行官渡支

行,导致1死3伤。这件事让口国东印象深刻,觉得抢银行风险实在太高,于是他渐渐将目标转向市区内的医院。

对于抢医院,口国东是做足了“功课”:他到昆明市区各大医院收费处查探情况,经过“筛选”,最终将目标锁定于云大医院。在门诊大楼4楼收费处连续踩点10余天后,于11月25日趁工作人员准备下班之际,口国东实施了抢劫。

1万余元现金抢到手后,口国东将其挥霍于歌舞厅及网吧。警方抓获他时,他正在网吧玩游戏。

抢到的现金,已被口国东挥霍了一部分,他表示,他一直认为警方不可能这么容易找到自己,根本没没想到这么快就被抓了。

据了解,除此次医院抢劫案外,2003年10月15日,口国东曾因寻衅滋事被昭通市镇雄县公安局以勒派出所处理过。

据《云南信息报》

上海建交委官员回应“燃烧瓶对抗强拆”事件 潘蓉家拆迁补偿150万余元

为迎接中国2010上海世博会的重大工程之一,虹桥交通枢纽迁接近尾声,5000多户居民搬入新家,2000多家企业得到妥善安置。但在去年6月12日该项目动迁中,闵行区华漕镇的潘蓉夫妇为了抗拒强制拆迁,将燃烧瓶扔向工作人员,发生了“不该发生的事”。11月27日,记者采访了闵行区建交委主任吴仲权。作为这件事的亲历者,他对发生在去年的此事记忆犹新。

申请旧房翻新,盖房时多建两层

引发此事的房屋位于闵行区华漕镇吴家巷村陆家弄,这幢宅基地房屋的所有人是当地农民张全余。1994年10月14日,他的儿子张龙其、媳妇潘蓉,注销国内户口赴新西兰定居。同年12月26日,张全余经公证机构公证,将自己在闵行区的6间平房赠予其儿子,但没有变更产权所有人。

2005年1月,张全余以旧房陈旧需翻建为由,向闵行区华漕镇人民政府提出申请。按照规定,潘蓉夫妇已是外国公民,不应享受宅基地政策。但出于照顾,华漕镇根据闵行府建批[2005]1号文,同意他们在占地面积100平方米的原址,建造建筑面积200平方米的楼房,同时要求他们拆除3间老房。张老先生收到批复并签名确认,但后来却建造了一幢总面积为538.75平方米的4层楼房。

对于这部分情况,潘蓉承认当初公公确实在批复上签名,双方有过书面约定。

150万余元补偿,3套优惠价安置房

2006年8月,虹桥交通枢纽正式启动拆迁。拆迁公司提供了共计150万余元的补偿款及每平方米3200元购买3套安置房的补偿方案。

潘蓉家有证面积为200平方米,照顾了阳台面积40.5平方米,合计240.5平方米,共可补偿人民币150万余元(其中有证面积房屋补偿款67.3万元,装修及附属物补偿款、设备迁移费、奖励费、过渡费等其他补偿款83万余元)。

此外,还为他们提供了总面积为240.5平方米的3套房屋,包括一套3房1厅、一套2房1厅、一套1房1厅的房屋,位于华翔路、天山西路附近的爱博家园,距离虹桥机场2公里左右。这些房屋均以每平方米3200元的低价配售给居民。张家购买3套安置房后还可余下73.87万元的现金补偿。

反复商谈不成,强制拆除并公示

因和张家反复商谈不成,2008年,根据上海市城市房屋拆迁条例,工程建设方——机场集团提出申请,经过闵行区房地局调解、听证、裁决,最终闵行区政府依法批准对张家住宅强制拆除,并对此公示。

2008年6月12日,工作人员对张家住宅实施了强制拆除。目前潘蓉夫妇均已回到新西兰。记者询问潘蓉目前的要求时,她表示仍在考虑中。

据《新民晚报》

“嘉兴27岁女子家中被人割喉”后续

歹毒“邻居”尾随女子进屋实施抢劫

11月26日上午7时29分,嘉兴市警方接到报案:经济开发区姜家村公寓11幢606室有人被害。民警赶到现场,发现一名女子仰卧在床上,已经死亡,颈部左侧有刀伤,室内无明显翻动痕迹。后确认,女子是浙江在线嘉兴频道的工作人员方某,经现场勘查,确定系他杀。

昨天下午2时,嘉兴市公安局经济开发区分局,通报这起案件已经破获;嫌犯是租住在方某楼下的重庆人廖天金,昨天上午在嘉兴海盐县被抓。经初步审讯,廖交代了入室抢劫然后杀人的犯罪事实。

嫌犯在海盐被抓

案发后,嘉兴市、经济开发区两级公安机关高度重视,公安局领导亲临现场指挥,组织精干力量成立专案组,迅速投入到案件侦破工作中。经过现场调查、走访和摸排,警方发现,租住在与被害人同一单元505室的重庆人廖天金有重大作案嫌疑,且廖在案发后去向不明。警方组织力量展开追捕,经过缜密侦查,得知廖已逃窜至海盐县一亲戚家。昨天凌晨3时,民警在海盐通元镇将其抓获。

凶手是何许人?

经调查,嫌犯廖天金,1985年4月出生,原籍重庆市荣昌县,小学文化,暂住嘉兴经济开发区姜家村公寓11幢505室。2000年5月,廖天金曾在老家重庆荣昌县因抢劫、强奸(未遂)被判有期徒刑六年六个月,2005年5月减刑释放。廖天金在外游荡。今年8月,廖天金从平湖来到嘉兴,由于无正当职业,一直游荡在浴室、网吧、棋牌室等场所。

今年10月,廖暂住到姜家村公寓,在方某楼下与人合租了个中套。房子里住了3个人,他租了其中一间屋。因为没有固定生活来源,还喜好赌博,廖天金欠下不少债务。

他为什么要害死她?

被害女子方某,人长得挺漂亮,生前在浙江在线嘉兴频道从事网页设计与编辑工作,去年5月份结婚,老公在上海工作。方某住在606室,是个顶楼跃层,面积较大,结婚时精装

修过,有25平方米以上的大客厅。廖天金发现方某有房子,平时还开一辆标致307上下班,应该比较富有,而且还经常独居。在观察了她的生活作息后,起了抢劫念头。

他是怎样下的手?

11月25日晚上8点半左右,守候了一天的廖天金,见方某下班回家,就持刀尾随,并趁方某开门换鞋之际,入室抢劫,在劫得300余元现金和3张银行卡后,因怕方某认出他,遂用棉被捂嘴、割颈的残暴手段将方某杀害。而后,将作案凶器弹簧刀扔在四号桥下。

廖天金曾逼迫方某说出了3张银行卡的密码,不过他逃离后很警觉,并没去取钱。

方某每晚都会给奶奶打电话,但案发当晚没打。奶奶觉得奇怪,但怕影响她休息就没联系她,因为方某已经怀孕。当晚9点半左右,方某老公曾给方某打过电话,感觉她在电话里声音有异样,“软绵绵的,感觉人很累”。

警方分析,方某当时可能被控制了,想暗示什么,但没能成功。目前案件还在进一步审问中。

这是一个怎样的小区?

方某居住的姜家村公寓,以前是本地拆迁户的安置小区,建于上个世纪80年代,房子比较陈旧。这个公寓不算大,只有十多幢房子,四周有围墙,进入小区的大门有保安,不过管得不严,也没有配备巡逻力量。小区里,有七成住户是租住在此的,大多数住户经济条件不太好,没有专门的车库,不多的私家车停放在大门口宽阔的道路边。由于租住户换得比较勤,住户之间平时也没有来往,顶多混个面熟。方某的工作还不错,有车有房,相对“邻居”来说,条件比较好,容易被人盯上。

不过,她的同事说,方某平时穿得比较低调,并没有特别露富。

记者放眼望去,小区的住户几乎都有安装保笼,小区居民说,因为居住人员比较杂,缺乏安全感。

■警方提醒

入室抢劫,防范比应对重要

据民警介绍,嫌犯廖天金是有备而来的,方某晚上回家后,打开房门,放下弯腰换鞋时,并没有随手关上房门,这让尾随而来的歹徒轻易进入了房间,犯了致命错误。

民警从职业角度分析了案件,认为,入室抢劫案件,防范比应对重要。首先,进入偏僻路段或楼梯口时,要注意观察可疑人员,如有可疑人员不要接近;其次,在日常生活中不要显富露贵,做人要低调;最后,遇到抢劫犯罪时,要头脑要冷静,在保证“生命安全第一”的原则下冷静应对。

民警还对女性朋友进行提醒,遇到入室抢劫的时候,要想方设法有效应对,减少不必要的伤亡。有时候与犯罪分子斗智是更有效的。

据《都市快报》

镇党委书记非礼女民警被捕

“我们镇的党委书记从20天以前就没有来上班了,据说他是因为强奸我们镇派出所的一名女民警,目前已被市公安机关抓了……”云南宣威市龙场镇一名读者致报社反映了上述情况。11月19日晚,记者通过明察暗访,最终基本证实了这名读者的说法。龙场镇党委书记杨德彦因涉嫌强奸未遂的罪名,已于11月11日被宣威市人民检察院批准逮捕。

当地一名在行政单位工作的人士称,出事的时间段是一天中午,他已不大记得清到底是10月27日还是28日。当时镇政府的宿舍将他带走了。事后才听说,当天中午,杨德彦酒喝高了,临时通知这名在龙场派出所工作多年的民警到自

己宿舍“谈话”,接下来便发生了对女民警非礼的事情。女民警在反抗杨德彦对其施暴过程中录了音,接着便告发了对方。

记者通过特殊渠道证实,此案发生后,宣威市公安局已于10月28日前往现场调查取证并抓获了犯罪嫌疑人杨德彦;被害人牛警官也于随后被调至市公安局工作。

当日17时许,记者赶到宣威市检察院批捕科证实,杨某确实于11月11日被批准逮捕,批捕案由为“强奸未遂”,现羁押在宣威市看守所。

据了解,宣威市委已于11月11日召开的第六十次常委会上正式作出决定,免去了杨德彦龙场镇党委书记职务。

杨德彦一案,警方正在进一步调查中。 据《生活新报》

快讯

官方认定武冈副市长系自杀

昨日,湖南省委宣传部正式公布了武冈市常务副市长杨宽生的死因,称经湖南、邵阳及武冈三级公安机关鉴定,杨宽生系精神抑郁自杀死亡。对于官方的结论,杨宽生家属表示强烈质疑,并坚称杨死前一天存在诸多异常,且尸检结论未获家属认可。

大庆客车发生燃烧,死亡10人

28日15时左右,大庆市肇源县境内一辆营运客车发生燃烧,造成10名乘客死亡。事故原因正在调查中。

内蒙古连杀6人凶手山洞内自杀

在内蒙古自治区清水河县宏河镇二十号村杀死6名村民、重伤1名村民的杀人凶手温铁柱,28日10时许,被警方发现在一个山洞里自杀身亡。

浪潮个性化辅导 口碑师资就是招牌
CNLangchoo.com
1对1提分辅导 热招中...
个性化1对1, 1人1套提分方案, 测评规划 激励, 强攻弱项 托管, 学习成绩轻松提升
小学 初中 高中 初三高三冲刺班
提升成绩咨询热线: 025-84500001
山西路:84500001 迈皋桥:85522598 大厂:57012518 新街口:83355001
流利英语 轻松掌握 83320001
司坦弗国际英语 83360001
师资环境价格都有优势哦! 66660800
零起步·流利口语、口译、托福、雅思、四六级、快速记单词 山西路中环国际12层